
 

 

 1h30min  :    مدة الانجاز  باك علوم تجريبية 2  01ياضيلت رقم فرض في الر
  

  01التمرين

   : إعط نفي العبارات التالیة ①

    (p) : (∀࢞ ∈ ; (ࡾࡵ ࢟∃) ∈ ; (ࡾࡵ ૛࢞  − ࢟࢞ + ૛࢟ = ૙ 
 (Q) : (∃ࢇ ∈ ; (ࡾࡵ ࢈∀) ∈ ࢇ  (ࡾࡵ + ࢈ > ࢈ࢇ   و  ≠ ૙   

  : بین بالترجع ما یلي   ②

  (∀࢔ ∈ ; (ࡺࡵ  ૝࢔
૜ି࢔
૜

∈   ࡺࡵ
    العدد૜૛࢔ା૜ + ૛࢔ା૜    من   ࢔مھما كان  7یقبل القسمة علىIN . 

   : العبارة خاطئة أن باستعمال المثال المضاد بین③

   "࢔૛ + ࢔ + ૝૚  من   ࢔عدد أولي مھما كان   IN. 

  02التمرين 

   : الدوال العددیة لمتغیر الحقیقي المعرفة بما یلي ࢎو  ࢍو  ࢌنعتبر 

(࢞)ࢌ       = ࢞ + ૛ − ࢞√ + ૛ ;   (࢞)ࢍ = ૛࢞ − (࢞)ࢎ  ; ࢞ = ࢞√ + ૛  

  .  ࢌوعة تعریف الدالة مجم ܎ࡰحدد  -أ ①

࢞∀൫ .      بین أن -ب    ∈ (࢞)ࢌ; ൯ࢌࡰ ≥ − ૚
૝

 

(࢞)ࢌ .  حل المعادلة      -ج  = ૛ 

  .  ࢎ࡯  وأنشئ  ࢎحدد تغیرات  -أ ②

;૛])ࢎو    ([૛;૙−])ࢎحدد مبیانیا    -ب    +∞]).  

  . ࢍأعط جدول تغیرات الدالة  -ج   

;تحقق أن  -د    (࢞)ࢌ    = .        ࢌｏࢍ ൫∀࢞ ∈  ൯ࢌࡰ

−;ቂ–૛على كل من  ࢌإستنتج رتابة ③ ૠ
૝
ቃ    وቂ− ૠ

૝
; +∞ቂ.  

                                                                                                                 


